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Referat af Generalforsamlingen    Tirsdag 21.Januar 2025 

Antal fremmødte: 17 

1. Valg af dirigent: Trunte Aaboe 

2. Valg af Referent: Anja Jørgensen 

3. Beretning: Steen Henriksen  

Formandens beretning i sin fulde længde se side 4.  

4. Regnskab v. Jette (Både regnskab og budget blev godkendt) 

Jette gennemgik regnskabet og spørgsmål her til. Der er invisteret i ny container og i nye jakker til alle instruktører, det 

har kostet lidt, men bestyrelsen ser dette, som en invistering i fremtiden og vores instruktører.  

Budget 2025: 

Igen i år er budgettet for indtægterne sat meget konservativt, da vi ikke ved om vi kan afholde træning hele 2025. 

Regnskabet godkendt af bilagskontrollant Sven. 

 

5. Behandling af indkomne forslag 

Forslag 1 

Eksisterende indledende tekst i nuværende §4: 

§4. VALG AF BESTYRELSE: Bestyrelsen vælges af og blandt de fremmødte medlemmer på generalforsamlingen som 

følger: 

I lige år vælges: Formand og et Bestyrelsesmedlem. 

I ulige år vælges: Næstformand, Kasserer og et Bestyrelsesmedlem. For disse poster er valget gældende 2 år. Genvalg 

kan finde sted. 

I både lige og ulige år vælges: To Bestyrelsessuppleanter og en Bilags- kontrollant. Valgperioden for disse poster er et 

år. Genvalg kan finde sted. 

Forslås ændret til følgende indledende tekst: Godkendt 

§ 4, VALG AF BESTYRELSE: Hvis man ønsker at stille op til en post i bestyrelsen eller et tillidshverv, og er forhindret i at 

deltage, kan man skriftligt sende en anmodning til formanden før afholdelsen af generalforsamlingen. Bestyrelsen 

vælges som følger: 

I lige år vælges: Formand og et Bestyrelsesmedlem. 

I ulige år vælges: Næstformand, Kasserer og et Bestyrelsesmedlem. 

For disse poster er valget gældende 2 år. Genvalg kan finde sted. 

I både lige og ulige år vælges: To Bestyrelsessuppleanter og en Bilagskontrollant. Valgperioden for disse poster er et 

år. Genvalg kan finde sted. 
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Forslag 2 

Eksisterende tekst i nuværende §9: 

§9. BESTYRELSESMØDER: Bestyrelsesmøder afholdes så ofte det findes nødvendigt. Alle instruktører kan deltage i 

bestyrelsesmøderne og har taleret. Indkaldelsen skal ske skriftligt med mindst 8 dages varsel og der skal foreligge en 

motiveret dagsorden. 

Enighed søges tilvejebragt. Kan dette ikke opnås gælder flertalsbeslutninger. Ved stemmelighed tæller formandens 

stemme dobbelt. 

Et rettidigt indkaldt bestyrelsesmøde er altid beslutningsdygtigt. 

Bestyrelsen kan udarbejde en forretningsorden. 

Foreslås ændret til: Godkendt 

§9. BESTYRELSESMØDER: Bestyrelsesmøder afholdes så ofte det findes nødvendigt, eller hvis 2 bestyrelsesmedlemmer 

forlanger det. Indkaldelsen skal ske skriftligt med mindst 8 dages varsel og der skal foreligge en motiveret dagsorden. 

Enighed søges tilvejebragt. Kan dette ikke opnås gælder flertalsbeslutninger. Ved stemmelighed tæller formandens 

stemme dobbelt.  

Et rettidigt indkaldt bestyrelsesmøde er altid beslutningsdygtigt. 

Bestyrelsen kan udarbejde en forretningsorden. 

Der føres et skriftligt beslutningsreferat af bestyrelsesmøderne, som efter det er godkendt af bestyrelsen, vil være 

tilgængeligt for bestyrelse og instruktører. 

Dog vil personfølsomme oplysninger ikke fremgå af referatet. 

 

6. Planer på kort og på lang sigt v. Steen 

Der er fortsat lidt usikkerhed omkring vores træningsplads. Som tidligere fortalt har kommunen en plan på 

tegnebrættet, der handler om en lavning og grøfter til at aflede regnvand i Tårnby. Vi er sammen med HF70 i dialog 

med kommunen. 

Vi har udtrykt ønske om at få lov til at træne på Tårnby skoles boldbane eller ude på Nøragersmindevej ved Kultur 

centeret, men har endnu ikke fået anvist en midlertidig træningsplads. 

 

I år håber vi på flere sociale aktiviteter med vores hunde. Særligt hvis vi skal flytte træningsplads er det vigtigt at holde 

fælles arrangementer, så vi kan styrke klubånden. 

 

7. Valg og konstituering 

a. Ifølge vedtægterne er næstformand, kasserer og et bestyrelsesmedlem på valg i ulige år.  

• Næstformand (Connie Pabijan) - Genvalgt 

• Kasserer (Jette Winther Sørensen) - Genvalgt 

• Bestyrelsesmedlem (Anja Jørgensen) - Genvalgt 

 

b. Der skal desuden hvert år vælges en  

• Bilagskontrollant (Sven Andersen genopstiller ikke) – Karina Bay blev valgt 
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Og to bestyrelsessuppleanter  

• Bestyrelsessuppleant (Dorte Egerod) - Genvalgt 

• Bestyrelsessuppleant (Trunte Aaboe) - Genvalgt 

 

8. Eventuelt 

Aktivitetsudvalget:  

Udvalget har i 2024 ikke fået arrangeret nogle arrangementer, men de vil godt gøre et forsøg eller 2 i 2025. Ellen 

udtræder og Dina meldte sig, som ny i udvalget. Tak for det! Der blev ønsket en flette tov aften fx.  

Der var undervejs følgende spørgsmål og forslag: 

• Har man overvejet at afholde klubmesterskaber, som i de gode gamle dage?  

• Var det en ide at servere smørrebrød eller sandwich for at få flere til at deltage på GF næste år? 

• Det blev foreslået en mindre betaling for arrangementer, som fx gåture og hvis der bliver lavet et 

klubmesterskab, for at opnå større forpligtigelse 

Der blev udtrykt stor ros og taknemmelighed fra kursisterne, som synes at alle gør et kæmpe arbejde og at klubben er 

et dejligt sted at træne. 

 

Der blev også sagt mange tak til Sven for mange års tro tjeneste først som kassere og de sidste 10år, som 

bilagskontrolant. Heldigvis vil vi stadig se om møde Sven i foreningen, for han fortsætter nemlig med at passe på 

klubhuset. 

 

Tak for i aften! 
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Generalforsamling 2025   

Formanden beretning: Steen Henriksens  

 

Da jeg blev valgt sidste år, var jeg sikker på at det blev et meget turbulent år, med udfordringer angående, hvor vi skulle 

træne og afholde alle vores klub aktiviteter, når vores areal på Gemmas Allé skal indgå i klimasikringen i Tårnby. 

Vi har haft flere møder med Tårnby kommune og hele tiden forventet at vi lige om lidt blev hjemløse, men som så 

mange kommunale ting går det lidt langsomt. 

Heldigvis for os gjorde det, at vi kunne træne på arealet, lige som vi plejer. Så må vi se om der sker noget i år. Fra sidste 

møde hos kommunen lader det til, at der ikke sker noget i foråret. 

Vi har et super samarbejde med Elin fra HF70 om kontakt til kommunen og har aftalt, at vi kontakter kommunen igen 

her i foråret for at høre, hvor langt de er i processen. 

Vores nye container er endelig kommet på plads, det var en lidt omstændig affære. Først kom vognmanden for tidligt, 

så vi ikke havde tømt den gamle container, men det var alligevel godt, da han ikke kunne sætte containeren på plads, 

da jorden var for blød. 

Så passede låsen ikke og der måtte sættes en midlertidig lås på. Efter flere måneder kom containeren endelig på plads 

og mangler nu bare den sidste indretning. 

Natali som har stået i spidsen for AAL Foderring er ved at overlade posten til en anden og vi takker for det store 

arbejde, hun har stået i spidsen for, sammen med alle de frivillige som møder op uanset vejret. 

Der har været afholdt rigtig mange forskellige kurser; Agility, Hoopers, næsearbejde, Rally-lydighed og Lydighed på 

mange niveauer, hvalpe træning og spotkurser. Sidste år blev det til 44 kurser, så lidt er der da sket. 

2 af vores instruktører Helena og Stine holder en pause fra undervisningen og vi håber at de snart vender tilbage. 

Heldigvis er der interesse for at blive instruktør. Dina er startet som føl og forhåbentlig trives hun hos os. Måske 

kommer der flere, så tag godt imod dem. 

Vi prøvede noget nyt i år; en nytårs-gåtur med kransekage og hyggeligt samvær. Det var en stor succes og jeg håber på 

flere lignende arrangementer. 

I år håber jeg, vi kan skrue op for fællesskabet med flere sociale ting med vores hunde. Det er især vigtigt, når vi måske 

er nød til at rykke træningen til nye omgivelser. 

Det er altid spændende, hvad der sker, men jeg er sikker på, at det nok skal gå. 

Vi har en rigtig god Forening med engagerede instruktører og skønne kursister. 

 


